

那英第二季《中国好声音》还是“收不住”

首轮拍7人 其他导师各拍4人

本报综合消息 第二季《中国好声音》于7月12日正式开播前一周开录，4位转椅导师之间的争抢学员也成了录制现场的焦点。记者从第二季《中国好声音》独家网络播出平台搜狐视频相关负责人处获悉，首轮的3天录制，共有41名学员参加站队赛。没想到，去年第一期节目就拍得多位学员的那英，今年依然沉不住气，3天就拍下了14名学员名额的一半，收下7名学员。而其他3位导师则是同样各拍了4人。

看点一：那英又“冲动”了

早前在发布会时，那英还劝说新加入的张惠妹，听到好声音时要谨慎，不要太冲动，谁想自己却比所有人都冲动，“我去年录影第一轮就拍了8个。真是太容易激动了，怕错过任何一个好声音”。然而，今年那英的表现更加肆无忌惮，也收放自如，3天录影下来，现场观众反响不错，情绪都很高。

面对学员，去年那英脱了鞋子登台与爱将合唱，今年她用相同的方法宽慰离开舞台的

学员。一曲《一笑而过》，表达了她对学员的尊重和嘱咐。为了拉拢一名男学员，她还在自己的座位旁模仿起了迈克尔·杰克逊的经典动作，引起场内阵阵欢笑。而当一名胖妞学员谈起自己伤心感情往事的时候，那英说：“把你前男友电话给我，等开播时我给他打电话让他看《中国好声音》。”

此外，面对大批来自东北的学员，那英大打“老乡牌”，可谓百发百中。或是聊起家乡歌曲，或是用一句“我希望你成为我们沈阳人的骄傲！”掷地有声地将对方收入战队。首轮录制过后，那英手中已经牢牢攥着7名“好声音”学员。

至于其他3位导师的战绩，首轮录制，令汪峰为之转身的学员共有12人，而最终进帐只有4人。张惠妹的战绩虽然没有预想的理想，但她的状态却越来越好，听到激动处甚至还跳上自己的转椅带动全场气氛，誓要将“好声音”全都纳入队中。庾澄庆则延续了他一贯幽默的风格，首轮录制招入4名爱将，但是事后才惊觉4人的音乐风格几乎如出一辙。

看点二：华少今年“更快”了

去年，《中国好声音》唯一的主持人华少“卖凉茶”也“卖”了一个夏天。华少用自己独特的方式告诉了所有的观众，“卖凉茶”也是要有水平的，350字的口播广告华少仅用时43秒，平均一秒吐字7.4个，被评为第一代的“中国好舌头”，也引来了无数网友和业内同行的争相模仿和顶礼膜拜。随着第二季《中国好声音》的汹涌来袭，日前，华少表示今年“念速”会更快。

据华少自己爆料，之前录像的时候已经试录过一次口播，而“今年比较特别的是，试录的时候，那些广告商、赞助商都在我的身边，帮我掐秒表记录时间，算下来说是已经超过了去年的速度”。

对于华少本身来说，对于口播广告时间的长短，他是这样理解的，“我是觉得你快一秒，观众就能多看一秒（学员们的表现），学员也是能多表现一秒。因为我在他们上台之前已经和他们做过交流，我自己在家属等候室也会替他们担心，期待他们的命运”。（张漪）



那英

撒贝宁称章子怡“小甜心” 微博互动破情变传闻



本报综合消息 近日有媒体记者拍到撒贝宁和章子怡两人一起吃饭的照片，但此后又撞见两人分别约会“密友”，章子怡更是深夜携神秘男同返别墅，疑似两人恋情有变。

7月8日，章子怡通过微博晒出一张糖果对对碰的游戏图，并称：“答案就是这么简单，为什么总有人看不明白？”稍后，撒贝宁转发此微博并借这个游戏名字称章子怡为“小甜心”，此大胆而甜蜜的方式，无疑攻破了此前情变的传闻。

去年7月，撒贝宁被撞到赴广东探班章子怡以至恋情曝光，两人穿情侣鞋，还上演“激情漂流湿身大戏”。这段才子配佳人的恋情近日遭遇不小风波。据爆料，章子怡和撒贝宁的恋情得到了章子怡哥哥的认可，但章子

怡的母亲却看不上他，认为撒贝宁与女儿的差距太大，还曾经让亲朋好友劝说章子怡改变主意。

7月8日，章子怡通过微博上传一张糖果对对碰的游戏图，并称：“答案就是这么简单，为什么总有人看不明白？”稍后，撒贝宁转发此微博并借这个游戏名字甜蜜地称呼章子怡为“亲爱的小甜心”。

撒贝宁在微博中首度高调直白秀恩爱，令之前很多传闻不攻自破，也显示了撒贝宁对这段恋情的紧张之情。此微博一出，网友纷纷送上祝福的同时还不忘调侃一番，称：“今日说法‘破案了！两人别秀甜蜜了，快发喜糖！有撒嫂了，嘿嘿！祝幸福！”（新娱）

冯小刚将联手另一著名导演导春晚

本报综合消息 7月9日，冯小刚确定担任央视春晚总导演，央视导演吕逸涛担任执行总导演的消息被报道后，央视一知情人士对记者透露，还将有一位著名导演联手冯小刚出任总导演。

一名央视知情人士向记者透露了一个最新消息。她表示，冯小刚确实将出任马年央视春晚总导演，但是很可能不只他一位，“跟冯导共同担任总导演的，将是一位同级别的重量级的非央视导演，这位导演的名字此前从未在媒体就马年春晚的相关报道中出现过”。并称“12日央视将正式宣布人选，共同期待

官方渠道的最终答案吧”。

记者询问冯小刚是否将出席《我要上春晚》节目的录制，该知情人士笑言：“网站说是栏目组宣传人员透露的，那如果连栏目组都知道总导演人选了，那央视为何还不正式宣布呢？这明显是在炒作。”记者随后致电《我要上春晚》栏目组相关负责人，他回应说：“今天接到很多核实电话，我们也莫名其妙，感觉蒙在鼓里。历届春晚总导演肯定会光顾《我要上春晚》来遴选优秀节目的，但是马年春晚总导演目前还没宣布，没确定的人选怎么会就要参加节目的录制呢？”（京华）

于丹录《汉字英雄》读字词频出错

本报综合消息 近日，在首档网台联动大型节目《汉字英雄》的节目现场，于丹在讲解汉字的来源和发展时，误读汉字的情况屡屡出现。在一个选手写汉字的节目环节，被要求写出“酩酊大醉”中的“酩”字时，原本是第三声的于丹读成了第一声。于丹说读了几十年了，最初是从药用碘酒上看到这个字的，

就一直这么读。

同时，在另一个选手写出“鞠躬”的“鞠”字时，于丹为了解说“鞠”字的来源，引用了古代的一种体育运动“蹴(cù)鞠”，很顺溜地将“蹴”读成了“就”，还得到了现场其他人的纠正。于丹在被节目组告知读错字的时候，现场几次要求补录。（凤凰）

赵寅成夸宋慧乔： 她脸上有喜怒哀乐

本报综合消息 韩剧《那年冬天风在吹》改编自日本电视剧《不需要爱情的夏天》，是宋慧乔阔别荧屏5年的复出之作，也是赵寅成服役归来，经历两年空白期，睽违8年荧屏的作品。久违的男女主角、优秀的导演、编剧，令这部韩剧备受关注。

记者：退伍之后有大概两年的空白期，一直没有选择复出的作品是在等待时机吗？对你来说怎样才算是合适的时间？

赵寅成：如果是为了等待时机而有空白期是很傻的事情。是因为我准备的叫《拳法》的电影推迟，所以很自然有了空白期。那个时候卢编剧联系了我，所以选择了《那年冬天风在吹》，很自然的过程。退伍后我也想尽早与观众见面，但是因为计划赶不上变化，所以



有了两年的空白期。也许是遇到了《那年冬天风在吹》这部作品才有了两年空白吧。

记者：与宋慧乔搭档感受如何，觉得她的魅力是什么？

赵寅成：她有很多魅力，她有父母赐予的很好的外貌，还有集中力。不能只说漂亮，她眼神里的喜怒哀乐，还有亲和力和职业精神。她是拍摄现场的一朵花，她不只是漂亮，而是脸上有喜怒哀乐。（新娱）

黄晓明与女友感情遇危机被曝分手

本报综合消息 黄晓明在《中国梦之声》担任评委时有个话题永远绕不过去，那就是女友Angelababy。大家在看黄晓明遭调侃时一脸甜蜜的样子，还以为两人应该是好事将近，谁知最近竟然有消息传出，两人已经分手两周。

网友列举出了两人分手的几个证据，有传Angelababy对金范一见钟情，两人在《狄仁杰前传》中有过一次合作，之后便擦出火花。还有消息称目击到Angelababy与前任男友陈伟霆同住酒店。种种迹象表明Baby身边陪伴的都不是男友黄晓明。之后眼尖的网友发现：Angelababy与黄晓明两人的微博也取消关注了，但也有网友表示其实两人就从来没有相互关注过。至于真正的分手原因，有

